
Следователи выясняют обстоятельства смерти жителя поселка Октябрьский

Усть-Большерецким межрайонным следственным отделом СУ СК России по Камчатскому краю проводится доследственная проверка по сообщению об обнаружении в одной из квартир поселка Октябрьский тела мужчины 1979 года рождения.

По материалам проверки, 7 августа 2015 года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, из охотничьего ружья «ИЖ-27», 12 калибра, произвел в себя выстрел в упор. Смерть наступила на месте происшествия от огнестрельного дробового сквозного ранения в область грудной клетки.

С места происшествия изъято охотничье ружьё, пустые бутылки из-под спиртного, лекарственные препараты успокоительного действия.

Согласно показаниям соседей, в течение недели мужчина злоупотреблял спиртными напитками.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Августа 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/955894>